

Код та назва дисципліни	1-242-2-1 Статистика міжнародного туризму
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	24 Сфера обслуговування 242 Туризм (ОП Міжнародний туризм)
Кафедра (зазначати офіційний шифр)	Туристичного бізнесу та гостинності
П.І.П. НПП (за можливості)	канд. екон. наук Гапоненко С.О.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	2 курс, 3 семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	базові знання: основні поняття та терміни
Що буде вивчатися	Основні категорії, визначення, принципи побудови показників статистики туризму та напрямки кількісного аналізу явищ у сфері туризму.
Чому це цікаво/треба вивчати	Статистичні дослідження проводять для того, щоб виявити, як туризм впливає на економіку країни, на платіжний баланс, а також для виявлення основних напрямків та тенденцій розвитку туризму для планування його матеріально-технічної бази, проведення маркетингових досліджень та просування продукту до потенційних споживачів.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знання: методи збору та аналізу інформації, необхідної для дослідження індустрії туризму; систему показників статистики туризму; групування та класифікації Всесвітньої туристської організації (ВТО) туристського продукту; Уміння: збирати та обробляти статистичну інформацію щодо туристської діяльності; організовувати та проводити статистичні дослідження попиту та пропозиції туристських послуг; ораховувати додану вартість туристського продукту та ін.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Знання з методології статистики, розуміння методів аналізу можуть бути використані для кількісної оцінки явищ у сфері туризму.
Інформаційне забезпечення	Навчально-методичний комплекс дисципліни; законодавчо-нормативні акти; навчально-методичні та наукові джерела, відкрита інформація та рекламна продукція реальних підприємств, довідкові матеріали
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські та практичні заняття з використанням інформаційно-комунікаційних технологій
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів ⁵	15
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

Декан факультету

Тетяна ГРИНЬКО